Baloda hangi yemek mendisitind tercih ettiniz? / Which dinner menu did you prefer at the ball?

57 responses

2024 MEZUNIYET BALOSU (24.06.2024) DEGERLENDIRME ANKETI

@ Standart menti / Standart menu
@ \Vejetaryen menii / Vegeterian menu
@ Vegan menii / Vegan menu

Servis edilen menlyi bedendiniz mi? / Did you like the menu served?

57 responses

@® Evet/Yes
@® Hayir/ No

Baloda sahne alan orkestrayl begendiniz mi? / Did you like the orchestra performance at the ball?

57 responses
@ Evet/ Yes
@ Hayir/ No
29.8%

Baloda'ki DJ performansini begendiniz mi? / Did you like the DJ performance at the ball?
57 responses

@ Evet/ Yes
% @ Hayir/ No

61.4%




